

离石环卫中心

## 春联送祝福 山乡尽欢颜



活动现场

李海兰 摄

造欢乐祥和的春节氛围,增进村委与村民之间的感情,近日,离石环卫中心组织开展"迎春节、送祝 福、我为群众办实事"活动,邀请多位书法家及书 法爱好者特为帮扶村闫家坡村民以写春联和福字 的方式送上节日的祝福。

活动现场,书法家们铺展红纸,以毛笔为工 具、汉字为载体,墨水饱蘸喜悦,在一张张空白的 春联纸上挥毫笔墨,运笔如飞,气韵生动,潜心创 作,个个忙得不亦乐乎,将节日的喜庆挥洒得淋漓

尽致,也将最真诚的祝福送给广大村民。 "大地生辉四海皆春春不老 中华崛起九州同 乐乐无穷""梅香雪瑞风光好 人寿年丰福气多" 迎新春千般如意 贺佳节万事顺心"……笔墨传 递祝愿,一副副反映社会和谐新景象和寄托群众 美好愿望的春联,深受村民们喜爱

双手捧着驻村工作队队员们亲手送上的鲜红 对联,村民王大爷高兴地说:"以前我们买的对联都是印刷品,今天驻村工作队队员们不辞辛苦亲自上 门为我们送对联,而目还是手写的,这个对联贴上 过年既有墨香又有年味,真是太谢谢你们了。

副副春联送到广大村民们手中,不仅是对 传统文化的传承,更是这个寒冬里对帮扶点乡亲 们最殷切最温暖的新春祝福。 (赵红艳)

本报讯(记者温元元)近 日,汾阳市公安局交警大队事故 中队收到群众送来的一面写有 "人民交警为人民,秉公执法暖人 心"的锦旗,感谢民警热心救助, 迅速认真处理交通事故,全心全 意为民谋实事。

事情的起因要从2021年9月 29日发生的一起交通事故说起。 当天下午,66岁的王大爷驾驶三轮 车从北偏城村口左转弯正常驶出, 行至国道307线682km+230m丁字 交叉口时,突然与逆向驶来的一辆 重型货车发生碰撞。接警后,汾阳 市公安局交警大队事故二中队值 班民、辅警立即驾车前往事故现 场。值班交警及时赶到,将受伤的 王大爷送往医院治疗,同时与医院 沟通为伤者开辟绿色通道,先救治 后缴费。由于事故双方家庭并不 富裕,对王大爷家来说,突然要拿 出这么一笔不少的医疗费来说不 容易,而此事故中的责任方货车驾 驶人田某经济条件也非常困难,没 有赔偿能力。

正当王大爷的家人束手无策 时,汾阳交警及时为其提供了帮 助。针对王大爷的家庭情况和身 体状况,该大队事故二中队民警 第一时间对案情进行了认定和初 审,经过调查,初步判定此事故符 合《山西省道路交通事故社会救 助基金管理办法》垫付情形。 件确定后,民警帮助王大爷家属 完善了书面申请,为伤者开具了 《交通事故抢救费支付(垫付)通 知书》,并主动与汾阳市社会救助基金工作站——中国人寿财险汾 阳市支公司取得联系,对案件经 过进行了陈述

中国人寿财险汾阳市支公司 收到垫付通知书后,迅速受理、审 核,启动救助服务流程,截至 2021年10月26日, 社会救助基 金共给干大爷家属垫付医疗费 29700元,目前,王大爷已出院, 状态良好。为感谢事故二中队 民、辅警的热心帮助,王大爷及其 家属特意送来锦旗,以表谢意。



王晋川小朋友开心地拿着志愿者送的礼物

新春佳节来临之际,吕梁市追梦爱心公益协会携手离石区莲花街道办丽景街社区共同开展关爱 未成年人送温暖活动,对市区部分低保家庭进行了走访慰问,给孩子们送去了冬日里的温暖。据了 解,此次活动是吕梁市追梦爱心公益协会举办的未成年人道德教育项目的其中一个分支。经过前期 走访调查,志愿者们选取了五户家庭作为关爱和帮扶的对象,切实了解孩子们的爱好和需求,进行慰 问帮扶。



文水县文联

## 迎虎年

## 送春联

近日,文水县文联组织县书法家协会、楹联学会 22名会员,冒着严寒到下曲镇南齐村开展迎虎年新春 义务送春联活动,为村民们书写赠送带着浓浓墨香,以 爱党爱国、社会主义核心价值观、乡村振兴、勤劳致富、 向往美好生活等为主题的春联300余副和福字近500 个,给乡亲们带来了新年的祝福,营造了喜庆祥和的气 氛。

冯增清 冯颖 摄

